

**ÖKO-munkaterv 2017/2018. tanév- nagyobb programjai**

**Beszámoló**

<b>Esemény</b>	<b>Időpont, egyéb</b>	<b>Felelős</b>	<b>Megvalósult programok</b>
Az éves munkaterv elkészítése.	szeptember 15.	Sipos-Kovács Mariann	
Környezeti szempontból előnyös beszerzések	Szeptember 16.	Munkaközösség-vezetők	
Tisztasági verseny indítása.	szeptember	DÖK	A tanév folyamán tartó verseny dr Futóné Beszedics Ilona vezetésével és a felső tagozatos tanulók segítő munkájával folyt. Heti rendszerességgel ellenőrizték az osztályok rendjét és. Az első félév végén seprűt és lapátot kaptak az osztályok.
Szelektív hulladékgyűjtés:  Papír, PET-palack, kupakok	szeptembertől folyamatosan	DÖK	
Halacskaavató		Szeberényi Imréné	<b>HALACSKA- ÉS HALAVATÓ ÜNNEPSÉG</b>  Halacska- és halavató ünnepség Szeptember 15-én került sor a Duna partján az elsősök és az ötödik osztályosok

			<p>hagyományos fogadalomtételére.</p> <p>A halacska- és halavató alkalmával a legkisebbek iskolánk diákközösségének váltak tagjaivá, míg az ötödikesek megújították négy évvel ezelőtti ígéreteiket. Ezek az iskolában való kulturált viselkedéssel és a tanuláshoz való példamutató hozzáállással kapcsolatosak.</p> <p>Ezt követően intézményvezetőnk, Szállási Zsuzsanna, kedves, ám humort sem nélkülöző köszöntő szavaival folytatódott az ünnepség. Maradandó élményt jelentett a résztvevőknek a saját készítésű, környezetbarát papírhajók vízre bocsátása.</p>
Autómentes nap	<p>szeptember vége</p> <p>Érkezzünk biciklivel az iskolába minél többen!</p>	osztályfőnökök	
<p>Gyümölcsprogram</p> <p>A tanulók heti 2 alkalommal friss</p>	szeptember	Németh Zsolt	<p><b>VITAMIN EXPRESSZ</b></p> <p>Hetente két alkalommal érkezik</p>

<p>gyümölcsöt, vagy ivólevet kapnak.</p>			<p>iskolánkba a "Vitamin expressz", amely friss gyümölcsöt és ivólevet szállít, diákjaink nem kis örömére.</p> <p>Ezúton is köszönjük a szervezőknek és segítőiknek a lehetőséget, s bízunk abban, hogy ennek a "járatnak" továbbra is állandó állomása lesz intézményünk, amely a sok vitaminforrás révén csupa egészséges diákkal büszkélkedhet majd.</p> 
<p>Az állatok világnapja</p> <p>Az állatok világnapja alkalmából játékos sportdélutánt tartottunk iskolánk udvarán. Bíróné Ács Júlia vezetésével különböző állatok mozgását utánozva frissülhettek és tölthetnek fel a gyerekek a délelőtti és délutáni tanulás közötti időszakban.</p>		<p>Bíróné Ács Júlia</p>	<p>A sportdélután a napközis kollégák közreműködésével valósult meg.</p>
<p>ÖKO hét</p> <p>Elem és mobiltelefon gyűjtési verseny indítása</p>	<p>október</p>	<p>Simon Márta</p> <p>Marosi Judit</p>	<p>Október első hetében rendeztük meg az öko hetet. Mottója: Mondd szereted az állatokat?</p> <p>Az osztályok feladatokat kaptak</p>

			.Plakátot kellett készíteniük, majd ki kellett választani egy állatot és azt papírmáséból megformázni Az iskola folyosóján kiállítást rendeztünk a munkákból
Óvodákkal való együttműködés a fenntarthatóság terén	október	Szállási Zsuzsanna Farkas Veronika Nyíri Lászlóné	A Vizafogó Óvodával évek óta sikeres az együttműködés.
Önkéntesek az iskolában		Szállási Zsuzsanna Farkas Veronika	
A Celanese pénzügyi operációs tudásközpont budapesti képviselőjének egyik dolgozója Horváth Eszter, aki iskolánk volt tanulója. Az ő közvetítésével került sor arra, hogy a fent említett szervezet tagjai önkéntes, karitatív munkájukkal iskolánk udvarának esztétikai szépítésében részt vállaltak. Előzetes egyeztetés után díszbokrokot vásároltak, majd kiültették azokat. Megtisztították a területet a lehullott falevelektől, lefestették a padokat, és virágokat ültettek. A gyermekek és a szülők nagy örömeire szolgált önkéntes és igen hasznos felajánlásuk.			
Megemlékezés a természetben is az 1956-os forradalomról Október 22-én, kedden emlékeztünk meg hazánk kettős nemzeti ünnepéről: az 1956-os forradalom kitörésének és a Magyar Köztársaság kikiáltásának napjáról. Az iskolarádióban ünnepi műsor hangzott el, majd az osztályok egy-egy 1956-os emlékhelyet látogattak meg, ezzel tisztelve a forradalom hősei előtt.		osztályfőnökök	Minden osztály az általa kiválasztott emlékhelyre látogatott.

Október 23.			
Rajzkiállítás	November 28.	Báli Péter	
Biológia feladatmegoldó verseny	November	Báli Péter	
Alsós klubnapközi – kézműves foglalkozások természetes alapanyagokkal	November 28.	Bíróné Ács Júlia	
Adventi vásár	December Kézzel készített természetes alapanyagú ajándékokkal	nevelőtestület	Iskolánkban hagyomány a vásár megrendezése. Különösen az alsó tagozatos tanulók és szülők voltak lelkesek. Sütöttek, kézimunkáztak, árulták színvonalas portékájukat.
Iskolarádió ökohírekkel.	decembertől folyamatosan	Simon Márta	Az Európai Hulladékcsökkentési Hét egy minden év november utolsó hetében megrendezésre kerülő kezdeményezés. Ennek keretében lelkes önkéntesek saját akcióötleteiket megvalósítva hívják fel a figyelmet a hulladék keletkezés megelőzésének, a keletkezett mennyiség csökkentésének, a termékek


			<p>újrahasználatának, valamint az anyagok újrahasznosításának fontosságára.</p> <p>A különböző akcióötletek megvalósítását a programban részt vevő országok mindegyikében egy, a hulladékok megelőzését segítő szervezet koordinálja, mint Szervező.</p> <p>Magyarországon az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóság (OKTF NHI) látja el ezt a feladatot.</p> <p>Örömmel és büszkeséggel tölt el bennünket, hogy résztvevői lehetünk az Európai hulladékcsökkentési hétnek.</p>
Mikulás-túra	december	tanítók	A Mikulás túra elmaradt, de helyette korábbi időpontban a Virágos-nyeregbe kirándult az egész iskola. Nehéz, de jó hangulatú túrázason vettünk részt.
Udvartakarítás, szemétszedés osztályonként	folyamatosan	osztályfőnökök	Az udvart felosztottuk az osztályok között. Az osztályfőnökök

			irányításával takarítottunk. Előzetesen kesztyűt és szemeteszákokat osztottunk ki. A tanulók nagy lelkesedéssel, hatékonyan tevékenykedtek.
Legyünk energiatakarékosak!	január	osztályfőnökök	
Szabadtéri sportpályák karbantartása	január	testnevelők	Folyamatos a testnevelők koordináló munkája által.
Komposztáló bővítése	január	Báli Péter	
Egészségnevelés	február plakátkészítés	nevelőtestület	
ÖKO-könyvtár fejlesztése	február	Simon Márta	
Macinap az állatkertben  A népi időjósítás szerint a medvék február 2-án jönnek elő a barlangjukból, s az alapján, hogy ekkor meglátják-e az árnyékukat, következtetést lehet levonni a tél hosszát illetően.  Ennek megfigyelése céljából látogatott el az alsó tagozat az állatkertbe. Nem mentünk ám üres kézzel! Vittünk álarccokat. Nagyon kellemesen telt a délután, a nap is kisütött időnként.		tanítók	

S mit jósoltak a macik? Úgy tűnik, rövid tél lesz, a medvék nem mentek vissza a barlangjukba.			
február			
Mackóváros építése	február	tanítók	
Tisztasági és energiatakarékossági verseny	március	Sipos-Kovács Mariann	
Nyusztúra – Árpád-kilátó szülő, gyerekek, tojáskeresés	március	osztályfőnökök	A fenntarthatósági hét keretében naponta foglalkoztunk a témával.
ÖKO- hét - fenntarthatóság		Sipos-Kovács Mariann Utasiné Bandzsál Ildikó	volt: papírgyűjtés, igen-nem játék, kérdőív kitöltése a vásárlási szokásokkal kapcsolatban, akadályverseny, plakátkészítés
VIZA-szombat	Március 24. Sportfoglalkozások Kézműves foglalkozások természetes anyagokból	nevelőtestület	
A Föld napja Plakátok készítése, kiállítása	április 24.	Géczi Ildikó	



Kirándulás a Hármashatár-hegyre			
Vetélkedő			
Roller és bicikliverseny	április	Bíróné Ács Júlia	
Projekt hét- egészség hét	április	Utasiné Bandzsál Ildikó	<p><b>Alsó tagozat</b></p> <p><b>Előzetes feladat</b></p> <p>A feldolgozás előkészítése:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Élelmiszer áruházak, boltok katalógusainak gyűjtése</li> <li>-Séta a piacon vagy egy szupermarketben (történhet egyénileg is szülővel)</li> <li>- Menetlevél készítése a csütörtöki akadályversenyhez: 5 állomás</li> </ul> <p>1. számú melléklet: Megfigyelési szempontok – Piaci séta</p> <p>2. számú melléklet: Megfigyelési szempontok – Séta egy szupermarketben</p>

<p>Papír- és PET-palack gyűjtési verseny</p>	<p>Április 24.</p>	<p>DÖK</p>	 <p>A CCR REBAT Nonprofit Kft elem-mobiltelefongyűjtő versenye a végéhez ért.</p> <p>A gyerekek, szülők, pedagógusok közreműködésével 365 kg elemet, és 5 kg mobiltelefont adtunk át szelektíven.</p> <p>A versenyben, az általános-és középiskolák kategóriában iskolánk az <b>V.</b> helyezést érte el.</p> <p>Gratulálunk a szép eredményhez! Szép volt VIZA!</p> <p>A támogatási összeget a gyerekek jutalmazására fordítjuk.</p>
<p>Aikidó verseny</p>	<p>Szeltner Zsolt</p>		

Madarak és fák napja: akadályverseny	Május	Bíróné Ács Júlia	
Peonza-bajnokság	május	tanítók	Mint minden évben idén is meghívott vendégek tartottak nagy sikerű peonza bemutatót.
Szemétszedés az iskola környékén	május	osztályfőnökök	A felső tagozatos osztályok a fenntarthatósági hét keretében örökbe fogadtak egy területet az udvaron és vállalták, hogy azt éven át gondozzák.
Környezetvédelmi világnap	Június 3.	Sipos-Kovács Mariann	 <p>A Vizafogó Általános Iskola, XIII. kerület diákjai és tanárai is kreatív módon fejezték ki, miért is fontos a környezetvédelem.</p> <p>A Környezetvédelmi Világnap június 5-én van, így aki eddig még nem bújt zöld színű pólóba, még mindig megteheti!</p>

Túrák szervezése	Június eleje	osztályfőnökök	Lezajlottak az osztálykirándulások. A tanulók élményekkel telve tértek haza. Különösen sikeres volt a 7. osztályosok számára szervezett erdei iskola.
Az év értékelése	június	Sipos-Kovács Mariann	A Dök gyűlés keretében értékeltük az éves munkát